
NOTICE 
DE MONTAGE

Desser
te mobile d’atelier

2 
personnes 
minimum

Insérez les caches (9) en haut des 
tubes. Tapez d’un coup sec pour 
enfoncer les caches.
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Fixez la poignée (10) avec les vis 
(13) et les écrous (12) restants.

Le produit est assemblé et prêt à 
être utilisé.
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Tél. 04 74 81 26 00

contact@novap.fr

3 Route d’Alex, 
Bellignat
01100 Oyonnax

www.novap.fr
Poids :

de la desserte 40 kg
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Positionnez les tubes (1,2,3 et 4) dans les 4 coins de la base de la desserte (5) en 
suivant le schéma. Puis utilisez 2 vis (11) et 2 écrous (12) à chaque angle. 

Remarque : Vous aurez besoin d’une clé plate de 10 pour serrer les écrous.

Attention : Les 3 trous en haut des tubes 1 et 3 doivent être orientés vers l’avant.
Orientez également les biseaux des tubes 2 et 4 vers l’intérieur de la desserte.
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VERS 
L’AVANT

BISEAU VERS L’INTÉRIEUR 
DE LA DESSERTE

FACE AVANT

BISEAU

BISEAU

Ajoutez le plateau intermédiaire 
(6) et vissez à chaque angle.

Utilisez à chaque fois une vis (11) 
et un écrou (12).
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Ajoutez le plateau supérieur (7).
Vissez à chaque angle, mais 
également aux 2 coins supérieurs 
du plateau. Utilisez à chaque fois 
une vis (11) et un écrou (12).
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Fixez le panneau porte-bacs (8) en 
utilisant 6 vis (13). Utilisez une clé 
pour vis 6 pans BTR de 4.
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Clé plate
de 10

OUTILS NÉCESSAIRES

Clé 6 pans
BTR de 4
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